

### 升级种植品类 绘就好“丰”景

郎溪讯 近年来,郎溪县建平镇精忠村充分利用当地优势资源,努力培育壮大糯稻这一特色产业,逐渐形成了“一村一品”产业格局,拓宽了农民的增收致富渠道,也为乡村振兴注入了新动能。日前,笔者走进郎溪县建平镇精忠村,满目皆绿,连片平整的稻田与白墙灰瓦的民居相互映衬,勾勒出一幅生机盎然之景。种植户郭洪斌正在自家的糯稻田里忙碌着。他告诉笔者,糯稻在田时间较一般杂交水稻长,在管护上花费的时间与精力相对较多,经济效益也更高。如今在郎溪县建平镇精忠村,不少种植户都像郭洪斌一样,由单一的杂交水稻种植转为“杂交水稻+糯稻”种植模式。为促进产业转型升级和农民增收,近年来,郎溪县建平镇精忠村依托省级农业产业化龙头企业古南丰酒业,大力发展糯稻种植,通过“公司+农户”的模式,让村民既能种得好也卖得好。郎溪县建平镇精忠村深入推进糯稻标准化生产基地建设,在巩固现有优势产区的基础上,进行集中连片、规模化种植,基本形成了“一村一品”的种植格局。下一步,郎溪县建平镇精忠村将继续做好糯稻种植产前、产中和产后的配套服务工作,持续扩大糯稻种植优势,助农增产增收。(江梦婷)

### 以实干之笔为“七个强市”新画卷增色添彩

(上接第一版)三、着力彰显“社保是人民生活安全网”的暖色。全会指出,要健全更加公平更可持续社保体系。我们将扎实做好扩面、保发放、兜底线、促改革、强监管等工作,为增进民生福祉提供坚实社保支撑。深入推进全民参保,实施“数据找人”计划,精准推进社会保险提质增效。积极推广补充工伤保险和职业年金,加快完善多层次多支柱养老保险体系,扩大失业保险政策受益面,稳步提高城乡居民整体待遇水平,让发展成果更多更公平惠及人民群众。加强数据共享协同,推进社保经办数字化转型,为参保群众提供一体化、便捷化、智能化服务。扎实开展社保基金管理巩固提升行动,进一步完善政策、经办、信息、监督“四位一体”的社保基金管理风险防控体系,确保社保基金安全运行。

### 惠企暖企 普法先行

郎溪讯 日前,郎溪经开区联合县司法局在得奇园区开展宣城市“惠企暖企普法先行”示范宣讲郎溪专场活动,园区内27家企业负责人及企业经管人员参加。此次宣讲会邀请了宣城市“八五”普法讲师团成员进行授课。课上,讲师从我国当前反腐败斗争形势、非国家职务犯罪的类型以及如何预防职务犯罪等方面,结合具体的事例进行深入浅出的剖析,并算清身边账、亲情账和自由账,告诫大家一定要敬畏法律,远离职务犯罪。活动现场,普法志愿者向参会人员发放了近50份

《习近平法治思想》《民法典》《劳动法》《法律援助法》等法律宣传手册以及实用宣传礼包,并解答涉企法律问题,深入推进送法进企,为促进企业依法健康发展营造良好的法治氛围。(何悦)

### “护苗·绿书签”宣传进校园

宁国讯 日前,宁国市方塘乡结合2023年网络安全宣传周,组织开展了“护苗·绿书签”暨网络安全进校园活动。“什么是绿书签?”“绿书签从何而来?”……活动在系列主题问答中拉开帷幕。活动现场,志愿者以身边人、身边事为例,向学生宣传普及“扫黄打非”基础知识,深入讲解“黄”与“非”的主要内容及其危害,教育引导青少年坚决抵制有害出版物和不良信息。志愿者以“网络安全口诀”为切入点,采用通俗易懂的方式对十二条口诀进行解读,引导学生将口诀写在纸上、记在心中,引导学生安全、健康、文明上网。活动最后,学生现场宣读《“护苗·绿书签”行动倡议书》,呼吁树牢知识产权理念、坚决抵制有害信息、自觉做到文明上网。(江婕)

### 市中心医院急诊科:勇当守护生命的“急先锋”

王骏龙 万书青

这里是急诊病人入院治疗的必经之路,也是医务人员与死神战斗的前沿阵地。无论寒暑、不分昼夜,医务人员24小时值守,与时间赛跑、为生命护航。让我们走进市中心医院急诊科。

作为我市急诊急救的主力单位,市中心医院急诊科肩负着全市急危重症患者的急救任务。近年来,市中心医院急诊科规模不断扩大,已建设成为集院前急救、院内急诊为一体的医疗急救中心,实现了急危重症患者医疗快速、高效救治。目前,市中心医院急诊科拥有300平方米的医疗用房,四辆救护车,三间普通观察病房,八张床位,另有两间监管病房,一个注射室,一间处置室,一间急诊手术、清创室,一个治疗室。此外,该科室拥有众多先进的仪器和设备,如迈瑞床边多功能监护仪、惠善双向波除颤仪、美国鹰牌呼吸机、FX-2111单道心电图机、多功能抢救床、全自动洗胃机、负压吸引器、气管插管用的喉镜、各种PVC加压面罩囊、动脉气囊止血带、床边应急呼叫系统等,多种先进诊疗设备,极大地提高危重患者抢救成功率,为生命筑起坚实的“防护墙”。

市中心医院急诊科团队是一支朝气蓬勃

的专业队伍。该科室现有医生14人,其中正高1人,副高3人,主治医生4人,护士18人。在日常工作中,该科室定期组织开展学习,汲取最新学术动态、提升业务技能,科室医护人员还通过联合会和网络平台不断强化技能。

医院培养和造就了高素质的急诊急救队伍,极大地推动了医院应急医疗保障、急危重症处理能力的提升,市中心医院急诊人次多年居全市前列。秉承“时间就是生命”的急救理念,该院急诊科始终坚持在最短的时间内实现零距离抢救,将最有效的治疗及时提供给病人,最大限度降低伤残率、死亡率,提高抢救成功率。近年来,市中心医院积极探索“上车即入院”智慧急救模式,聚焦一体化布局、数字化转型和智慧化管理,在调度、救治、服务三大关键环节创新突破。2022年,该院“智慧急救”信息系统正式运行,实现了信息实时共享和远程音视频沟通,开启“上车即入院”的急救新模式。据介绍,“智慧急救”信息系统依托5G技术实现院前与院内的信息共享和双向沟通,院内专家可根据回传的病人体征数据进行初步诊断,出诊医生可以在救护车上接受院内专家的

远程指导。“智慧急救”信息系统全面提升了院前急救服务能级,有效提升院前急救资源利用率与服务实效性,让老百姓真切感受到急救服务的高效与便利。

一直以来,市中心医院急诊科逐步完善建立危重症的急诊绿色通道制度,有效地减少环节接口,为危重病搭建快速识别、及时治疗的绿色通道。2021年12月,市中心医院胸痛中心顺利通过中国胸痛中心认证,成为我市首家国家级标准版胸痛中心。该中心是为急性心肌梗死、主动脉夹层、肺动脉栓塞等,以急性胸痛为主要临床表现的急危重症患者,提供快速诊疗的通道,旨在缩短胸痛确诊时间、缩短急性心梗再灌注治疗时间,使患者得到及时、科学、有效的治疗,从而挽救患者的生命。长期以来,市中心医院通过与市“120”急救中心、周边地区网络医院的密切合作,整合医院急诊、心内科、心胸外科、呼吸内科及重症医学科等创建核心科室优质医疗资源,开通绿色通道,并形成完善的区域协同救治网络体系,实现了院外院内、院前院中救治的无缝对接。2022年,该院开展急性心肌梗死急诊手术60例,今年截至7月已开展急性心肌梗死急诊手术52例。

安徽省福利彩票开奖公告
“乐透型15选5”玩法 (第2023253期)
“3D”玩法 (第2023253期)
“双色球”玩法 (第2023109期)
“七乐彩”玩法 (第2023109期)
“东方6+1”玩法 (第2023109期)

声明专栏
●李晓燕(34250119XXXX147429)遗失宣城恒大翡翠华庭二期-27幢-2-1404发票一张,发票代码:034001900105,发票号码:01714793,金额:180000元,声明遗失。
●易超遗失郎溪新振安驾校开具的发票一张,发票号码:00872645,金额:3380元,声明遗失。
●宣城市顺发运输有限责任公司遗失皖PB6488(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802400289号,声明遗失。
●宁国市餐饮烹饪行业协会遗失银行开户许可证,核准号:J3774000308203,开户行:中国银行宁国支行,账号:188703451362,声明作废。

ICBC 中国工商银行 宣城分行
存款保险 为您的存款保驾护航
中国工商银行宣城分行宣

ICBC 中国工商银行 宣城分行
爱就是爱自己 珍爱您的信用记录
1、个人为什么要查询本人信用报告?
答:目前,个人信用报告广泛应用于商业银行贷款、信用卡审批和贷后管理中,还用于任职资格审查、员工录用等诸多活动中。信用报告能够节省银行审贷时间,帮您快速获得贷款。如果您的信用良好,银行还可能会在贷款金额、利率上给予优惠。
2、征信报告上的信息是从哪里采集的?
答:征信机构从信用信息产生的源头采集信息,具体来说,征信信息主要来自以下两类机构:
提供贷款的机构。主要是商业银行、农村信用社、小额贷款公司等专业化提供贷款的机构。这类机构提供的信息主要是个人的信贷信息,如借款金额、还款情况、担保情况以及使用信用卡的情况等。
提供先消费后付款服务的机构。主要是电信企业、水、电、燃气公司等公共事业单位,上述单位提供个人缴纳电话费、水费、电费、燃气费等信息。
此外,上述机构还提供个人的地址、联系方式等基本信息,而这些信息是由个人在办理业务时提供给这些机构的。
法院、政府部门。民事经济案件责任一方的信息主要来自作出判决的法院,个人欠税信息来自相关的税务部门。
3、我想电话查询本人贷款的不良记录。
答:目前电话不提供查询个人信用报告的服务,消费者可以携带本人有效身份证件及复印件到中国工商银行分支机构和代理查询点进行查询,或者通过中国人民银行征信中心官网、各手机银行APP等网络渠道查询。还可以在皖事通APP长三角政务地图中搜索征信报告查询,导航到离您最近的查询点进行查询。
4、我的户口在江西南昌,可以在宣城查我的信用报告吗?
答:可以,金融信用信息基础数据库的网络覆盖金融各地,无论哪里,您都可以到所在地的中国人民银行分支机构查询。
5、查询信用报告收费吗?
答:个人每年查询本人信用报告第三次及以上的,每次收取10元,收费标准全国统一。根据《征信业管理条例》,个人有权每年2次免费获取本人信用报告。一般来说,每年2次免费查询本人信用报告,已经基本可以满足个人了解本人信用状况的需求。
6、如果发现个人信用报告中展示的信息错了,应该怎么办?
答:如果消费者发现自己信用报告中的贷款信息错误,可以向信息提供者或中国人民银行提出异议,通过异议处理流程来解决。
7、如果有不良记录,征信中心是否能够修改?
答:征信中心仅客观展示信用信息,只有数据报送机构才有修改权限。而且并不是所有的不良记录都能够被修改,征信管理条例规定信息主体认为征信机构采集、保存、提供的信息存在错误的,有权向信息提供者提出异议,要求更正。